— R TTEAT> TN D ERL—ER

2025/4/1 HAE

—ik4 534
P & 1 [%] L=—TANRTXUECafE200mg L =T ARG XUV T LKFIY)
PR 35 2 [#%] L—7 AT HBKE3O0Omg L=T7ANTXUMHY T A
P & 3 %] 7 HAR—25E100mg T IR — A
K 4 [#%] 77 a4 0%HEh: TvrmENL
PR 2 5 %] 7VRu~AT B TELT100mg TR YA T UKFIY
)i ES 6 [#] 72~ A MR 1 0% TYARSA VKT
B)ZE 7 [f8] 7oA~ A 525 0mg TYAuYA VK
A)iES 8 ] 7oA H 2882 0meg TUNYP L
P EE 9 [f] 7A@ Sy FT UEEC a il AR TAANE U - N T U T N
PH3E 10 [#%] 7A€V > 8 1mg - ¥A 7/ 31— MG TAEY e AT F— b
PFIZE 11 [#%] 7 AE Y V%S 1 0 Omg TAEY
R)ES 12 [ 72 b7/ 7=228£200mg TERNTI ) T2
PR 2 13 %] 72+ 7/ 7=28E300mg TeRNTI )Tz
PR 14 [fx] 7TETAF U IEREENE 1 m g T YT AT R
PN K 15 [fg] 7BL=UE 881 6mg FTENL=VE
)i:E 3 16 [#] 7V &I FEE3 Omg TYEIRN
A:EES 17 [#%] 7>t F§E6 Omg TEIR
PRI 18 [#%] 77 /2 —A8E25mg 7T a—
P SE 19 [#%] 75 /va—16E50mg 7T =L
B)E S 20 [f%] 7 b2 & o OENAESE 1 Om g T RS ABF LTI BWIKFIY
B)E S 21 [f8] 7 bAARAZF L 4ESmg T NIVRALTF AT BIKFY)
B)E S 22 [fx] 79 A by —LfElmg TFARBRY =L
B)E S 23 [#] 770 oo fiitfin 72N 20me 7Y Y R
P SE 24 ] 77vE4 v b 7EAL125mg TILER Y R
PTIE 25 [f] 77vEe2 o R 7ENL80meg TALEH R
PN 3E 26 [f] 7~ % O R 1 0 % T v H D R
PSR 27 [f] 7~ % P HiiktSE 5 Om g V% 1 3
NEES 28 [f%] 7 344 v iS5 Om g T I e R
ANEE S 29 [] 7 2m P NERANESES m g VPN =AY 3
ANEE S 30 [#%] 720282, 5mg VN =AY 3
PN FIZE 31 [f%] 728 E5meg YN =PASNY 3
BNES 32 [fx] TAY =0 A AT GEEESE 1 Om g T AT =7 B ATV
IiES 33 [#] 7EX2 20 MRI2 0% TEF VY K
PN FIZE 34 ] 7V E7F—bElmg TIET T
PN FIZE 35 ] 7V 75 —bE3meg TIET T
PN FIZE 36 ] 7V 75— bE6meg TIET T
PN 37 ] 777 Ny R=hFELO. 25u g TINT 7 AN R—)L
PN 3 38 ] 7A77 AL R—=A BT L1 g TIT 7 LY R—L
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IaliEE S 39 [#%] 777 Vv R—LBEO0. 5ug TINT 7 Y R—)b
IaliEE S 40 %] 7VTFY T AEEO. 4mg TNT T T A

PR 41 [#%] 7L Rr o fgfE3 5mg VA=Y SRNVRVEN LY
PR 42 [#%] 7vo Fr o fgfE5mg VA=Y SRNVRVEN LY
P K 43 %] 7aF /) a— A EEEESmg T uF ) a— LR

RNEE S 44 [f%] 72>y /=141 00mg Tazy )=

RS 45 k] 7o 7 mxy — VRS EE4 5mg T a Ry — LR
PR 46 %] 77 vy — LGRS 1 5mg T a Ry — UG
RlEE S 47 (] A =42 M= F KR 7219 0 0mg AN g

B)ZE 48 [#%] 4 Y YA E RO 7 0% 1mL (L VYILER

RNEE S 49 %] 4 FS=2FY—LBTEL50me A hTar—u

PR 50 [#%] 4 hF 25> —N5E50mg A rZatry—n

PRI 51 3] A 7 x> 7o VEAEEE1 Om g A7z a VAR
PRI 52 3] A 7 x> 7o MBEAEEE2 Om g A7z a VAR
PSR 53 [f%] 4 XX 7 =F > OENARESEO. 1mg AIFT =S

PRI 54 %] A 2% 7= >80, 1mg AIFX TS

2)iES 55 (W] « 57UV HalEiESE 5 m g A 2 Z T NEIRE

AR 56 [#%] A A_PLZEE100mg AR H

BB S 57 (] oy F 4% a—L#EiE1 00mg TV T A XY a— VR

P SE 58 [] Y F A% a—LEE5 Omg TNV T A XY = )VER

P SE 59 (] =%t ARZbE25mg IXEARL

PN R 60 %] =220 7J 451 0mg TAVHA ST A o R
WK 61 [f] =2y E/urdElmg E5-078 -8/8 =%

PR3 62 [] =25V J hgE2mg TAKY T A

PN K 63 [#%] =EFI7810mg TEFIT

PN I 64 [{%] =V AFFY = HTEL20mg EE AN A/ SN S L]
PSR 65 [#%] =FY'F 28E0. 5mg TFV T L

R)iES 66 [#%] =FYF 28E1mg TF VT A

K 67 [#] =K FZ278200mg T h K77

NEE S 68 [%] =FFF VL~ A VEEfEE2. 5mg TF T T YN LA R
ANEE S 69 [fx] =FF TV~ A ithEiESmg TF ST YN LA UEE
B)E S 70 [#] = "2F 2 NFENAESE L Om g TARZF

NEE S 71 [fx] = "2F 61 0mg TRAF

BNES 72 [fx] = "2F$E5mg TRAF

IR S 73 %] =/ 2%y hMES Omg ToULL RSy b

PIFIE 74 [f%] =2 F o hEEthisE 1 Omg TR T R

PITIE 75 [f%] =2 F o HhEEthsE2 Om g T VAT R

NI 76 [#%] =7 v L/ 8E25mg 7L/ v

NEES 7 [#%] =YV UHERAEEES Om g TR R
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IaliEE S 78 [#%] = AT hry v—N A 7E'NLO. 5ug TTF N h—)b

IaliEE S 79 [#%] = AFhrsy v—A A FE'N0. T5ug TTF N h—Ib

PR 2 80 [#%] =>FHENLEEO. 5mg 2T A BT

PR 2 81 %] AL ZIEALHTELT 5Emg Iz I ey gtk
)i ES 82 [#%] Arziersmy 7H3% FEAFIENY R
PR3 83 [A%] A 2% — 3RMIEE—F VR 7L 2 g /A A — 3RRNiE =T
ANEE S 84 [f%] #2777 =11 Omg FRAT T —

PR3 85 (] #*AF5 V=142 0mg FRAT T =

RNEE S 86 [f] A7 e nlENmESE2. 5me F7 e

B)ZE 87 [f%] 5% 881 0mg F7 P

A)iEES 88 W] 5 #Fr b2, 5me FI e

2)iES 89 (] A5 dismg R

P 90 (] A APz OENRESE2 Om g FNAGFLE A RE Y I
2)iES 91 (] Am <2 O IR N RENRESE 2. S5me EN=PAY NG 3

PR3 92 (%] A w8 o e N VEN RS S m g EN=PAY NGy 3

2)iES 93 (] Am 2o ks 2. 5mg =AY NG 3

2)iES 94 (%] Am <2 HEES 5m g EN=PAY NG 3

PR 95 [f] A vz o AERRIEERI 0. 5% NPT SNS {3

R)E S 96 [f%] o ZEv8E300mg p R

2B S 97 [] HEAL v b AV LVERESEL O Omg HEAL v b AR
PR3 98 (] 5% nEnNEiE4m g H7 o8 3 RAKFEEH
PR3 99 (] #5253 nENEES m g HZ7 o8 3 RSB
PAEE 100 [#%] # VY 7 —EhE5 0BT VR e e 4

PTIE 101 [f%] IRV 7 WA RCEEN a1l 0% HNISS T WAV RS U T BokF
PN I 102 [1%] HARY 7o AALK U EENabEl Omg FNIRY T v I ZOVIR AEF U T AR
PN I 103 [1%] HARY 7B AALK U EENaE3 Omg FNIRY T v W ZOVIR AR U T AKF
)iE'S 104 [#] IAR<PELEE100mg e A

PN I 105 [#1%] A R~FELHE200mg HANRwPE

NEER 106 [#%] IA~_Ye—1EE1 O0mg TR Y I — )L

NEE S 107 [#%] I~ —L8E2. 5mg HARY a—)b

NEE S 108 [#%] I~ —8E20mg HARY a—)b

NEE S 109 [f] INVKRLATA vy 7 5% L—HNVARIATA
NEE S 110 [f] INVARLATA vy 7HE 0% L—HNVARIATA

NEE S 111 [f] INVARLATA 625 0mg L—HNVARIATA
NEE S 112 [f] INVARLATA L EE500mg L—HNVARIATA
NI 113 ] o TFHLZ 8l 2me HTFHNE v LFREFIL
NI 114 ] B TFH L2 fE2mg HTFHNE v LXREF L
K 115 [#%] o TH s bEdmg HFHNE v L REFIL
K 116 [#%] o FH LB bE8mg VI I AAVE S g
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PN 3K 117 [#%] 7 75881 5mg VA AP

PN K 118 [#%] 7 7/ {18E20mg VA AP

K 119 [#%] 7=F 7 8100mg JTFT T < VG
PN 3K 120 [#%] 7 =F 7 8E25mg JTFT T VR
RS 121 [ix] 7= En Y o s - 7o) YU LREGEE VST SRR/ & M NUR VNN & L7
P EE 122 [f%] 7 = @ —8) NV U285 0me (BkE& L0) I T RRE BT N T A
P EE 123 [#%] 77V A~ 8E50mg VAU = e g Vg
A)iES 124 [#] 27V~ 53IR4E2. 5mg JYNUr TN

PFIZE 125 [#%] 7V A€ Y FOEENSEE 1 m g JYAEY KN

PFIZE 126 [#] 27V AU FéESmg ZYAEY KN

A)iEES 127 ] 7V 7 Fo—iEREE1 O u g 7 V7T — LR
PRI 128 [#%] 7 aF 7B A5E5mg V=S s PAUN

PSR 129 [#%] v R7LAEE25mg VA= 0= 7 % i 3¢
PR 130 [#%] 7 v R7LAEET 5mg V=0 7 i 3¢
PRI 131 [#%] 7 arn~y ) VERB= AT VEE2 5 n g suan<y ) UHRT ATV
PRI 132 [#%] 7 FF7 =B 7L 1Img i hNFT =T VR
P 133 ] ¥ b F7=romy7HO. 1% rNFT 7R
A)iEES 134 [#%] ¥7 4F=74250mg FI4F=T

P 135 [ 5217 7Y Pr8E500me YIS ANT EY D
B)E S 136 [f] 5V 2L 77 Y P UBEEE250mg FIANTFEY D
B)E S 137 [f] 5V 2L 77 Y P UBEEES 00mg FIANTFEY D
WK 138 [#%] 7B AbE2mg VT ENL

PR 139 [f] =/ 7 A N OEENFEEE 1 m g DEE/A

PSR 140 [f%] Y=/ 72 b EO. 5mg VxS A

ANEE S 141 [#%] Y=/ 7 A E1lmg YT A R

PSR 142 ] A7 FN DT BAVKRY T v x— NERABE CHITFNI VT BANVEY T R AP RT =L
PR 3 143 %] 27 uxR) B 7EL10mg v ARY

PN K 144 [#%] 27 xR Yo 7FEL25mg I ARY v

3R 145 [fx] v7u7x) 7/ Nabi25mg vru7=rrF R UL
NEE S 146 [f%] v 4 7%y 8E50me VAT a XYL K
NEE S 147 [#] P FE—1E100mg Y HE—L

NEE S 148 [#] P FE—L8E25mg Y HE—L

NEE S 149 [%] 7 2= F—/L G2 5m g U7 == NV

PN FIZE 150 [fx] v _oy U ransigfEiE1 00mg V2N VAV '3 o
PN FIZE 151 [f] >RV Vv ansigEfEs Omg SRV Y v ans iRl
AR S 152 [i%] oAFa 64 0mg CAFay

PSR 153 [f] v AFY 44 00mg VAFVUV

PN 3R 154 [#%] PN F7 8 L ERERK 7211 00mg UNFT Y LR

PN 3R 155 [f] OnF7 ¥ LliEEE3 Om g UNFT Y LR
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)i ES 156 [#] >A=YE 41 0mg D =AY

)i ES 157 [#] > A= bisme TNV

PR 158 %] o 22— )L OENAREESES Om g TERAE Y —)L

PR 35 159 [#%] > a Ry nFENREE2m g D=

)i ES 160 [] > > N"AZFUbE1 Omg SUNABTF

B)ZE 161 [f%] v o nR"2EF o dE5mg VUNRRABT

ANEE S 162 [#] 2277077 — b EAK10% 10mL/ K AY FNT 7— hKF
PR3 163 [#] A2/ 527 hobi25meg Avw /)70 b

PR3 164 [#] A2/ 527 hobE50meg Avw /)77 b

B)ZE 165 [#%] A~ R U7 H5E50mg A= NYTE v any g
A)iEES 166 [#] 2LEY R 7EAL50mg ANLEY R

PR 167 [f#x] AV KL 1 0 % ZNAEY R

PSR 168 [#%] 22 eV FEES Om g ANnE U R

ISR 169 [f%] ©FV P EEHRE 1 Omg v F U VU

PR 170 (%] ©F ) P tEfEsE 5 m g BT VR

P 171 (] &7 =AMk 1 0% 7Y=L

P 172 ] E7H ¥ asaxteFriony 7 H5% IR RFL L FuktFL
N R 173 [f%] T 7R ¥ A70%EFLEE100me EI7RERFVLA TuFkF
A)iEES 174 [#] L a%o 76 100mg traxss

PAEE 175 [f%] v/ v FEEl 2mg v/ UK

AR 176 (%] v #o—ntEEEE4 Omg V2o — LR

PR 177 [#%] V=% K2 0% V=PI R

P SE 178 [#%] =9I EE100mg V=h IR

ANEE S 179 [#%] YEZ/m 881 0mg A/ =

K 180 [#%] Y27 o 8E7. 5mg A =07 = 4

ANEE S 181 [#] YV 7 =FvranyBERnENRERE2. 5mg anggEy V7 eFvr
PN I 182 [#%] YV T7=xFranyighii2. 5me ENVA VRN e
PSR 183 [fx] v ©F Sl R O IPEN B EE4E 5 m g VIOLE T LA R
NEES 184 [f#%] Y vET ApfEEEsE1 Om g VOV E T A4 R
2lEES 185 [#] YN ET AilAERSE 5 m g VIVET B AR

PN FIZE 186 [#%] 4 4F7 4V NENGHESE2. 5mg : ZA BHTT (I

NEE S 187 [ #4574 V8E2. 5mgZA BETT 4V

PN FIZE 188 [#%] 2 s2x o UHEE NENREESEO. 1mg VN S=RIS 3

PN FIZE 189 [#%] 2 s2 o HEE NENREESEO0. 2mg VN S=RIS 3o

PN FIZE 190 [f%] #E%>7=26810mg AEF VT v PR
PIFIE 191 [f%] #EF> 72482 0mg HEXVT U U
3R 192 [#%] 77V NEREESE2 Smg FT 7Y N

K 193 [f%] =77V RHEREESES Om g F7 7Y NI

PN 3R 194 [#%] F%> v 284U 7EL10mg FR VU LR
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P & 195 %] F7ube Y HgEiE1 00mg Fru vk

RS 196 [f%] V=Y fE1lmg FHF =2 R

RS 197 [#] Y r77Fo—AgRiEs ey 7H0. 1% Y n 7T n— LR

)i ES 198 [#] 7474V >20%>my7H FET4 Y

PR35 199 [#%] 747 4 UV 430E5E1 0 0mg (1 2~ 2 4 KelFHGE) TAET 4V

)RS 200 [] 74 7—n20mg - FAT LI« AT T VAERES TRV TFHT =N s FRATUN AT T LT ) T AEAH
NI 201 [#] 7 H7—=n20mg - £XAF I - 47 T VVELE DPEN B EE FHT = XAT U FT TV 7 LAEAH
NI 202 [#] 7 H7—n25mg - £AXAF I - 47 T VVELE DPEN B #EEE FHT = e XAT U« FT TV Y 7 LAEAH
RNEE S 203 [#%] %A R b7 7 o BALKERESE 1 5mg TH R br A M7y v BALKERBE KT
ANEE S 204 [f%] 777 m s 2K 360meg F7xTvRg A

A)iEES 205 ] 79 us 2R 9 Om g FT7xTvmag A

P 206 ] 7 7v /o h7FEL50meg TV

PR 207 [f%] =7 v/ AR T 0% TV

PR 208 [#%] 724227V KH7ENL0. 5mgAV F2 B AT YR

PRI 209 [#%] FavFtEFrh7EL20mg 7 2 m b F R

)i:E 3 210 [x] reF 7 28851 25mg FAEF T ¢ R

2)iES 211 [#] ZA3 9 s b4 0meg TP L

R)ES 212 [fx] R o v ANl lmeg R4 o A VR

R)E S 213 [f%] R o v AV nmifEii2me R4 o v A VR

B)E S 214 [f%] R oA niifitidmg R4 v 0 2 LR

PR I 35 215 ] Fravzo—=aF L BzAT LA 7EL100mg favzog—N=aF @B 251

P SE 216 [#%] b= 7w — L ERET AT VEES Om g b a7 = o — LEER T R T

NS 217 [f] bR7axH v b VBRI 1 5% A= A NP 3y S L]

PTIE 218 [] h2x7exHo o hoVEEESE1 5 0mg AT B FH v NV VIR

PSR 219 [#1%] RS AEREE AENAEESE S m g R3OV R

PSR 220 [#%] RSO HREE O ENRESE 5 m g R R A VG R

K 221 [#] FT7E FOENRESE4m g FZEIFR

PSR 222 [#%] FZ7EI FOBENFEESm g FZ7EIR

NEES 223 [f%] b7y RUERESE2 5mg [N A i

NEE S 224 [#%] "F=F A #7EL100mg 7=

PN FIZE 225 [#%] 7 x%F 28I 7125 0me [N e AN 3

NEE S 226 [f%] FT 3% L@EE500mg [N e AN 3

B)iES 227 [#] FI~ K= THE LTI 7 = EAHE N~ R—EE - 72 N T T
RS 228 [#] b7~ R— R A PEN R EESE2 5 m g kT~ R—/UHiEE

B)iES 229 [#] NV ZarAF 7Y RfE2mg FYZBAAFT YR

PSR 230 [f%] FPUATFo~L A BESE1O0Omg NI ATF o~ A

PR3 231 [M] b7 2 ORERiINESE] 5mg (NI ZAv e

PSR 232 [f%] bAART o OEERNESET. S5mg Ve g

PIFIZE 233 [#] P37 fE40mg [N 3 ]
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PR 234 [#%] KoUK 1 Omg Ry Ry
PR35 235 [#%] RV Fo8EbSmg RFoY R

PR 236 [#%] 727V =FE9Omg FFIV =R

PR 237 [#%] &7 VL NENAESES Om g F7rEDL

PR 238 [#%] 57 eI NENAESE 7 5mg F7rEDL

RNEE S 239 [f%] 77 hEVAEE2 5m g F7rEVNL

P EE 240 [#] F17 57 ¢ UYEEE NEENRESE2. Su g FINT T T 4 R
PFIZE 241 [#] == Yn0E5mg —asrIn

RNEE S 242 [#%] =+br 27 V) FFHEO. 3mg =teZU®y

ANEE S 243 [fx] =7 =Y H7EL10meg ES e %

PR 244 ] =7 =P #MEE1 Ome (1 2 RefFH) =7 =TV

PR 245 [#%] =7 =P %BK5E1 Omg (2 4 MERRHGE) EVE A%

PR 246 [#%] =7 =P %BK5E2 Omg (1 2 MERIFHGD) EVE A%

PR 247 [#%] =7 =P %BK5E2 Omg (2 4 MERTFHG) EVE A%

PR 248 [#%] =7 =P %BkbE4 Omg (2 4 BERFHGE) EVE A%

PR 249 [f%] N RFT7228E20mg NY RF U7 = UEERE
K 250 [#%] N7 ELEE500mg Ry m ek
PR 251 [f%] T 27 oL BER5 0% Ny e VR
BB S 252 (%] SY 2o ORENRSEEES Om g AV

NEE S 253 [f] APz g2 0mg P H

NEES 254 [#] APz g4 Omg P H

N SR 255 [#x] "~ ofiENa a7 5% A %=1 5N RN
PAEE 256 [#%] "V 7N afR#E1 00mg A1 5 NNy IN
K 257 [f%] SV 7N a RKEE2 00m g A=t SR NUR/EN
S)ips 258 [f%] "V 7rENa$El1 0Omg A=t e NUR/EN
PSR 259 [f%] NeFeF o nENRESEL Omg SnFt F R K
P 2 260 [f] SeXtF 81 0mg 31 X F R R KT
P 2 261 [x] Su¥+F5820mg AL=E R e aNG: 13 L)
NEES 262 [f] ~E~2Y F—A8E0. 75mg AEALY KL

AR 263 [fE] ~a~<Y R— g lmeg NEeLY Rl

AR 264 [f%] ~a~<Y R—L8E3mg PN =P IR

ANEE S 265 [#] €427V %Y 481 5mg v Y & MR
ANEE S 266 [#] €427V %Y 483 0mg v Y & MR
NEE S 267 [#] eHL% I REE8 Omg EHLE IR

NEE S 268 [#%] €221 77—FNa#kHiKO. 75%10mL EazLT7y— YU T AKFY
PIFIE 269 [#%] ©y7ua—L7<VEEREO. 625mg A= R=E A e 3
PITIE 270 [fx] ©y7ouo—L 7= iEE2. S5mg vy T an— 7 L
PSR 271 ] vy 7ro— L7~ At 5mg vy Tan— 7 L
PREE 272 [] €8 "24F 2 Ca ONENBESE2m g YR NALF U AN D
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PN 25 273 [#%] ©4 1 "\2%2FCafilmg EHNRNAZF TN T A

PR 35 274 [#%] & Fo¥s P REfEI7EL25mg S A= SRR 3=
2)i:ES 275 [] &) 57 s 1 mg [SRODRANS 1 2:

)i ES 276 [] e~ #fEl. 25mg SR

RS 277 [#%] &Y F¥H—nL ) B X7 /L6E1 Omg B REH— U Vg 2T LK
P EE 278 [#%] €Y F¥H—n V) U Br A7 142 0mg v REHS— U UEET AT LRI
P EE 279 [f%] ©r> A = RiEBE 7 7215 0mg YL I A = NIRRT
DR S 280 [#%] ey 70 7F 85 0meg AT ) T

B)ZE 281 [f%] 775> 7B ELEE250mg Ty LU BEL

DB S 282 (] 77 EF 2 OEENEESET Omg TrEFVS

A)iEES 283 (] 77 EF 20 OEENESE2 Om g TrEFIV

P 284 [#%] 77EF V81 0% 7rEFVV

)iES 285 [f] 77 EF Y 81 0mg TrEFVV

)iES 286 [f] 77 EF Vo 8E20mg TrEFVV

P 287 ] 7%V 7=2FVr - FYA F2T7 2 N VEIAEE XY T2 F VUK R A R=T 2 R v
P 288 (] 7%y 7=F Vi 2y 75 % P A NG 13

PN K 289 (%] 7 =%V 7 =) VU HBENENRRESEG6 Om g TV T oV R
R)ES 290 [f%] 7 =%y 7 =)V WHESE6 Omg EE A RS 1 3]
A)iEES 291 (%] 7=/7+77—hES53. 3mg T )7 47 T—k

2B S 292 %] 7=/7477—16E80mg T/ 747 7=k

PR3 293 %] 7=7% V2% v FME20m g eSS AN

AR 294 [#%] Z7FNAA2AaRT I BAWEEL Omg TFNLRaART I B
FI3E 295 [f] 7F "2 %F > NafilOmg TINRABFF R T L

PN K 296 [#%] 7F "2 %FNafEbmg TINABEFF R UL
PR3 297 [#%] 7 7 RFH— MEMRESH 20 0mg 7 TR A — N R

PSR 298 [#%] 77 I %Y —VEESEO0. Smg 7T IR Y — VIR KN
PTIE 299 [f] 772NV A RS TENL112. 5mg TF NI A ST

PTIE 300 [f] 7 nhAxbvuy 71 0% TF NI A ST

NEES 301 [#] 7Z VB ARELT12. 5mg FT LN A KT

NEE S 302 [#%] ZVALVFT I §E25mg TNANFT I

NEE S 303 [#%] 7Vv=+FE " LfE1mg TN=hTEBRA

NEE S 304 [#%] 7v=1rFE " LfE2mg TN=hTEBRA

NEE S 305 [f%] 7ABxH I~ A UiE2 5mg TURFH I v~ LA VR
NEE S 306 [fx] 7 BxH I~ A UiEEES Omg TURFY I v~ LA VR
NEE S 307 [#%] 7 v A = FEREGESES Om g 7 LA = R

PN 3R 308 [f%] LAY OPENGEESE2 5mg TLHNY

VB 309 U] 7L 0/50 > ARENESE 7 5 m g FLHAY v

IEE S 310 (] 7e&I FE2 O0mg FANA

PN 3R 311 [#%] 7o & FHE4 0mg FASE N
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ShiES 312 [ix] 7wFy 7 ANPENRZEEO. 25mg TaFY TN

IaliEE S 313 [#%] 7 nF>YZL5E0. 25mg TaFV T A

BYGE S 314 [#%] 7Y U EREESE 1 Omg Ta ey R
BYGE S 315 [#%] 7Y U EREES2 Om g Ta ey SRR
EANEE S 316 [f%] 7075 ) o— LR E 1 Om g a7 ) a— VIR
PAZE 317 [i%] 7o~ <hfE2mg TrE L

PAZE 318 [i%] 7o~ <hfE5mg TrE L

PFIZE 319 [f%] 7 v~y S 4m g PACRNOC S 3
RNEE S 320 [f] 7w A2 1. 35%%EAEEY »REEA Y U REEH
P 321 (] ~¥7 75— M1 00mg NPT 4T T—h
A)iEES 322 [M] ~¥7 77— MpigE200mg NPT 4T T— b

PN K 323 [f%] _HZ e AF L RSl 2mg NEEAF A UEEE
2)i:ES 324 [H] ~ZEeRF AL VEESE6 m g NEEAF A URE
P 325 [] ~&Z %%V 480, 5mg RYEAB S

A:EES 326 %] R=v v EESE2m g RV R
A:EES 327 %] R=v v U EfEfEdmg RV R
P 328 (] _BZ 2AF RV ERE N VERN RS 1 Om g RR Y AF ROV
A)iEES 329 [] ~RZ2AF NSRSl Om g ARG AT R VR
RNEE S 330 [f%] _T/NINHERESE4 Om g NRZ S VIR
AR 331 [f] 7 7B A Nafi20ug RTTa AR R T A
N SR 332 [#%] <V R7U o7 I o8E2me RYURFI N LT I
N SR 333 [#%] NV R7U o7 I vbEdme RYURFI N LT I
FI3E 334 [#%] R X7 o<o8E25mg Ry AT awn s

PN K 335 [fx] v X7 a~2r8E50me Ny AT awna

P 3 336 [f%] K2V R—ZOPENGIESEO. 3mg KT Y R—A

S)iE'S 337 [fx] A7 VAR—R$EO0. 2mg A7 VA=A

S)iE'S 338 [f] A7 VAR—R$E0. 3mg A7 VA=A

R)iES 339 [#] Rt #4862, 5mg BN TN
P 340 (] KT 7Lor 7 OENMESET 5mg RIFLovr

NEE S 341 [#] RV =a)ry—1EE200meg ARV ary—n

NEE S 342 [f%] AV a2)Y—EE50mg ARV ary—n

NEE S 343 [%] RYAF LU ALVKRUEC af@AEBY —20%25¢g WY RF LU RVR BRI T A
NEE S 344 [#%] AV —rfE25mg AV F—= R AT T L
B)E S 345 [#] 270 b= VRENAAESES Om g 7Y b=

K 346 [f%] X KRRV UGS 2 m g IR RY U
3R 347 [f] S /91427 V a7 100meg A7) R
ANEE S 348 [f] S /942 EEEESE5S Om g NVA RIS 13
ANEE S 349 [f%] 2/ ke @b imeg I/ Ru UEEKFY)
)RS 350 [#%] I/ ke @fE50mg N =T 7L 7
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PR35 351 [#%] IAZF e OENRESE1 5mg INLYE S

PR35 352 [#%] IAZHFEUEE15mg INLPE S

PR 353 [#x] A¥ LT U ERRED 7211 00mg AF U LF LTI
RS 354 [#x] A% LT U AGRRIEN 725 0mg AF U LF TR
PR 355 [] A% Lo EMfEsE 1 00me A ¥ LF TR
B)ZE 356 [fx] Ax¥4# Y 4E3mg AXHD

B)ZE 357 [#%] A= I8E0. 25mg Aang Iy

RNEE S 358 [#%] A= I8E0. 5mg Aang Iy

B)ZE 359 [#%] #4952 08E250mg ATV

B)ZE 360 [#%] #4585 00mg ATV

PR 361 [#%] AV Z P %40 0mg AYT T

2)iES 362 [#%] A hZ7u7F 3 FiE5meg AhraTTIR

PSR 363 [#] AR RFLXFY—bD 7L 2meg AR FLEH—1

PR 364 [#%] # b hL*H—FE2mg AR RLFEH—F

PSR 365 [#] 2 b7 mo— ARG 2 Om g A b7 aa— WEA R
PR 366 [#x] 2 b7 mo— a4 Om g A N7 aa— EA R
PR 367 [f%] AFF hv /B 7EN15mg AT RV v

A)iEES 368 [f%] #71 FEE2 5mg ATV R

PFIZE 369 (%] A~ > MmN EEEE 1 Om g A U F KRR

NEE S 370 [f] A~>F U HEESEL Omg A~ o F YRR

NEES 371 [f%] A~ F iS5 mg A~ o F YRR

PR3 372 [#] A% bl Omg PREE 5 /N

PR 373 [#%] €47V K7 = BEfHOL % TP TV R = R
PSR 374 [#%] %7 ) K/ = e 5m g YT Y R KT
PR I 35 375 [#%] £ FABARNF 2T 7AESme EUTFAHARF R A
R)iES 376 [#%] E>F A A Mk 4 m g ELVTANARNFRY DL
PN K 377 [#%] €TV HARELIOmg % S Nl NU RN
PSR 378 [#%] =7 HL /81 0mg EX N A Vas

K 379 [#x] 527Yyn—231y765% FrYa—2R

PN FIZE 380 [#%] 57F2 81 0mg FTIFV

PN FIZE 381 [f%] 97FY 4E5mg FIFV

NEE S 382 [#] 575V =L NafilOmg FTRT TS —F YT A
NEE S 383 [#] 575V =L NafE20mg FRT TS —F YT A
B)E S 384 [f%] FALT A bE8mg TANT A

PR3 385 [#%] = U X $E25mg FE R X

PIFIE 386 [f] S 7= HEEAEEE6 Om g PA=E NG 3
3R 387 (%] 5>V 7 5 =LA 7EL30mg TUIT T =)L

PN 3 388 (] 5>V 75y — L akEmpiE#EsEl 5me FUIT T

NEES 389 [#%] V¥ RY 7 & OiENAEESE1 Omg U NY FE g BERRE
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PR 390 [f%] VAU Fo&Aiko. 1% 0. 5ml /8 URANRY R

PR 391 [f#&] VAU FU@niEo. 1% 1ml /9 URANRY R

PR 392 [f%] VAU R OPENAREESE 1 mg YARY Ry

RS 393 [#%] VAU FofElmg YAXRY R

QU 394 ] U A~<Y FogE2me Y ARY Ry

PSR 395 (%] Ve ko MNafil 7. 5mg RN RN L7
PIFISE 396 U] Ve Re @Nabi7 5me DR TRV AN St
al:ES 397 U] U b R U S HREHSE 5 m g Uk R Y SR

B)ZE 398 [#%] V%YV K§E6 00mg UxYY R

PR 399 [#%] V" —m e h R OENAIESE 1 Om g YoR—mF o

PR3 400 [A%] Vo S—m g0 OpENfiEsE 1 5mg YR—m oAy

PR 401 ] V=Fw X TAT7 7577 2§E5 u g UY=FBAXRNTIVT 7T A
PSR 402 [f%] VY —A6E5 Omg Yy —)v

PR 403 [#] v iy —gE2. 5mg Lvihay—u

PSR 404 [#%] L X7V =F§EO. 5mg L7 Y =R

P 405 [#] v _FI&&L6E250meg LARF T LA

PR 406 [#%] L _FFEHLEE500mg LRFTREH L

PR 407 [#%] vARETFY DUt ry 70, 05% LARET Y VR

PFIZE 408 [#%] LAR®FV VU Y 7H0. 5% (DS) LARET Y VR

P SE 409 [#%] LAREF ) VU EEEfE S5 m g LARET Y VUG

AR 410 [f%] LA K/X100mg » I RAEEGE LR KX« v e Rk
)RS 411 [f] LA 7P 6E500me VAR 7\ 4K
NS 412 [#] VARAT oY~ A VEEHE2 S5mg LRA T u~wV v~ LA Ui
PTIE 413 [fx] =% HF U B~ 27 VIRFRERAC 72V 7 5m g 0 F O R X T VIR
PN I 414 [#%] o> 2o~ 8E150mg = P R =E o A

R)iES 415 [#%] vV 7r7=x>NabE60mg EE A= END N W PN/ L)
PR3 416 [#] ey L5 50mg - & FrsaaFT Y RiddE BPLE LAY LB RrZraF T YR
PTIE 417 [f] =¥ L% KEE25mg ER NI N RPN

3R 418 [#%] v 4% KEES5Omg =N RN

PN FIZE 419 [%] mAANREF U AlENRERE2. 5mg BANALF U AN T L
A):EE'S 420 [#%] et = — L ikfE2me o= m— LR

PN FIZE 421 [#%] nr=v—fElmg o= — VR

NEE S 422 [f] v 77 ¥ T TFNLEE1lmg 075 ¥ ST

NEE S 423 [f] v 77T TF L EE2mg 075 IErF L

K 424 [f%] =TI FERIEY 72V 1meg o7 3 R

PIFIE 425 [f] =7 3 RIEERIEAIKIO. 05% 0. 5mg./ g (MffidR) n 7 3 MR

ANEEE S 426 [#%] =S¥ RA8E0. S5mg SR APN

ANEEE S 427 ] 25 ¥ AE1mg SR APN

PN 3R 428 [ mos22rvmy7H1% 0. 5g/4d =R R
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PR 5 429 [#%] v T2 NPENAEESE1 Omg =R

P 430 [#] a5 % 41 0mg E R

aE S 431 [#] ar/ o hAhbEdmg =W A S N

PR 432 [f5%] —HlfRA Y VL E FEEL1 Omg — il A Y Ve R

PR 433 [f5%] —HlfR1 Y YL E FEE2 0m g —filjlg A Y Ve R

PN R 3 434 [f%] Bt~ x> 7 L5825 0mg gt~ 7 %> 7 A

PN R 3 435 [f%] Bt~ x> 7 L5833 0mg [/ 2| Az SRV

RNEE S 436 [#%] fisieA Y YL e RIRHEE2 Om g e v Ve R

A)iES 437 [#%] BERRHEESHSE2 5mg FeRA HEL SR K Fid

A)iES 438 [#%] HEREHEASES Om g FemA HLSR K i

R)ES 439 [#%] REEDF 7261 00mg PREE Y T

PR 440 [fx] i) v 28820 0mg R F 7 L

P 441 U] Wbk e m U RS gk m Y 7 5% GE R LB

SR 442 [#] 77 v e VK 5% TyraEL

PANGEE S 443 (] 7 AL 2R BN a SWHE4% 5m 1 UV % G ol RN S ALY
PAMIEE S 444 [f%] 7 XV AR VEEN a SIRKO. 02% 5mL TRV AR ET Y T LKFI
PAViiE 445 ] 7 b7/ 72 #K100mg TN T2

PAViiE 446 ] 755L027Y—20. 1% 15¢g TR

PiVi:E S 447 (] 725L2 %00, 1% 15¢ TESRL

PAY:EE S 448 [f] 41> FAZS 27 U—21% 25¢ AV RAZ

AViiE 449 [] Ar 2PV MIRKO. 1% 5ml /K EN=PAC VNS i

PANGEE S 450 [#%] 7 A —VIEEE SR 2 % (FffetE) 2. 5ml BT a— AR

PAVIE'S 451 [#] BT A e — VB ARIRIE 2 % (GEFHEME) 5ml BT A v — LK R

PAViiE'S 452 (] 7V F~ef v D VBT AT AL AL1L% 10g /K Y B, ) VBT AT
PANiE'S 453 [f%] 7oz —AFud M AFA7 V=50, 05% 5g/K | 7oy —LFod B A5
PAVIE'S 454 [f%] 7 o~g >y —LTued B AT ANRK0. 05% 10g/ K | 7ua4y—LFuab 4 BrAs L
PAViiE'S 455 [#%] 7 ex_Ey—LTubFd Mo AT VB0, 06% 5¢g/& I uRE =T a A T AT
PAY:EE S 456 [f&] 7 uxz Y U= ATARKEO. 05% 5g/K 7 aRy ) T AT L

AR S 457 [#%] 7 wE2Y 7EEN a HHRIK2 % 5mL VAR VAU ol NURY N

SR 458 [f%] 7 haF =12 U—12% 10g/K rhaf =

SR 459 [#] 7 bar =ik 2% 10 g/ A rhaf =

PANIE S 460 [f] ¥ v 7r7=2>7—740mg (10cmX 14 cmIERIK A= D

PAIE S 461 [#%] 7 b7r7erXy7120mg (10X14 cmERETHAD) A= D

PAIEES 162 [#] # b 7u 7208y 730mg (10xX14cmFRE 7THAD) FrTazey

PAVIES 463 [#)] > 7 /2" IV 8IRKO0. 02% 5ml /A& VT ) AT Iy

PAVIES 464 [fx] v27e7xF 7 Nas¥ V1% 50g/K vrazeF sl ) UA

PAIEES 165 [#%] Y7a7=F77NaflRiK0. 1% 5ml /K vraz=FrrF R UL

PAIEES 166 %] v7a7=F27F Y UskHl 12, 5mg vraz=FrrF R UL

PANiE S 467 [#%] v27a7=327F R ) UL%A 25mg vrur=FrF R UL
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PANiiE S 468 [#%] v27a7xF 2> ) 7L%K 50mg vrouzZ=F s ) UA

LANGEE 469 [#&] #2780l 22EO0. 1% 5g/ K 570 hAKF

PAViiE 470 [#%] #2772 s SRKO. 0015%2. 5ml /K ZINTaR b

PANIEE S 471 [#%] FEr— L mlRK 0. 2 5% OGEFfetE) FET =)L~ LA PRI

PANIEE S 472 [#%] FEm— LK 0. 5% (FEFRhit:) FET =)L~ LA PRI

PINEE S 473 [f] Ye7Fo—L5—70. 5mg va7sa—\n

PANEE S 474 ] YerFo—A5—71. Omg va7sa—\n

PSR S 475 [f] YerFo—L5—72. Omg va7sa—n

PANAEE S 476 [#] 72V =y 28l br—F0. 25mg 7Y = LA

PANIEE S 477 [#%] F¥FAZYy o TaF BT AT L0, 1%27 ) —2 (5g/K) FRY AL TR F VBT AT
PAVIES 478 [fx] Zx9 A% OEAKEO. 1%2¢g TEYRALS

PAN:EE S 479 (] 7rer7 o o EMmE7 V—21% 10g/ K TAETF T ¢ R

PAN:EE S 480 [f&] 7reF7 ¢ VERIEAH 1% 10g/ K TAETF T ¢ R

PANGEE 481 [#%] kA>T IR - FEr— LA RIRIK KV T 3 R - FEr—L~ LA VigE
PASiiE S 482 [f#] KoY FoA4KI1 Omg Ry Ry

PANGEE 483 [#%] Fo=U Fo#AI30mg Fr U R

PAY:iE 484 [#] Forvmxho o 27U—21% (10g,/K) FYTuFYL

PANIEE S 485 (] FY7ax4 o UMkl % FrTRRY

S K 486 [#%] e 7 e VN a fliR%O0. 1% 5mL it el = g 5l LV ILAVN

PANGEE S 487 [#%] & 7w BN a mIRKO. 3%5ml -y 2= SR RN

PANiE'S 488 [f%)] v~ F7ox FEIRKEO. 03% S g N A=B N

PANiiE S 489 [#%] v/ % HiRiK0. 005%5ml [ERPA

PANIEE S 490 [#] 7=AEF 2897 70mg (10X1 4 cmii e A

PAVIES 491 [f] 7=nrvF274MiE3% 50ml e A=

PAMIES 492 [#] 77V =K« AVET 2 —VEAWARARA 6 0 WA TTY =R RVET =7 < VBT
PAVIEE S 493 [#%] 77V =FRA#KO. 25mg 2mL AAVES

PAMIES 494 [#] 77 /7 a7 [IRKO0. 1% 5ml A A=

PAMIES 495 [f#] 7V E= U WAamEARKo. 1% 5ml /K TV =V UG

PANGEE S 496 [#] 7V >y I FAIRIKL1% 5ml TV TIR

PANiE S 497 [#%] 7w A be o GIRIKO. 02% 5ml /K P = N =

PANiE S 498 [#] 7rdm A ba v SIRKO. 1% 5ml /K P = N =

S e 499 [f%] 7L k=Y o SRS AT VR AT L2 U—50. 3% 5¢g | 7V =Yoo rEHlo AT VT 27 L
S e 500 [#] 7V F=y o EM8Bs 27 VBT 27 LIRE0. 3% 5g TV R=Yu BRI AT VERT AT L
PANGEE S 501 [#%] 72 a7 =27 NafIRKO. 1% 5ml PAFNVES e WR/EN/ L7

PANiE S 502 [f%] 71 s~ VIR AR O. 2% T L TR

A:EES 503 [i%] Roux&2y o Fubd B AT VAR E25 1 g Ry RE) o FaF U AT L
PANGEE S 504 [fk] ~& %Y o — I AIRIRO0. 5% 5mL NEx Y m— VR

PAIE'S 505 [f] ~& 2% ) VBB AT VN a RIRAHERERKO. 1%5ml /K | REXREZY V) VB AT LT R U A
SR 506 [f] ~& X a2y EEBZAT LI Y—20. 12% 5g/K NY AL U E T AT L
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PANIEE S 507 [fE] _& A%V EEpRE AT AAHKO. 12% 10ml /A NY AL E T AT L
PANIEE S 508 (] ~z x5y EREBREZATAREO. 12% 5g/ K NP AL EREBT ATV
PANIEE S 509 [&] ~ U ARPESHIEO. 3% 50¢g ~RY R E

SR 510 [#] Re RFoa—F51L10% [90g] Ky Rra—F

PANIEE S 511 [#&] A Fra—RAME1 0% (=% —AHEEH) 250mL /A Hekra—FK

PANIEE S 512 [#%] ~%HFhrv b—A#KFEO. 0025% 10¢g < FHF I b=

PANIEE S 513 (] =A% RBHES5 0 u g5 6MHE ERAL YU T T AR BT AT VKT
PAES 514 [f%] 7%/ 7oA &IRKO. 005% 2. 5ml /&K S5 ) Fu Ak

PANIEE S 515 [#%] VA2XF/Iv5—F4. 5mg YNRRF T I v

PA9iE S 516 [#%] vV=ary—L#k#EH1% 10g Y —u

PANIEE S 517 [A] VAR AT U HEREENIRIKO. 025% 5ml LIRS AT g

PINiE S 518 [#] L ARZ w9 HIBHO. 5% 5ml LART B ¥y kK

PINiE S 519 [#] LARZexdo v fIRKEL. 5% 5ml /K VAR T B kil

PANIEE S 520 ] ey 7u7=Na ¥ VL1% 50¢g EEA A= END N W PN/ i)
PAY:EE o 521 [#] %Y 7B 722 Na7—7100mg (10 x 14 cm3FREK = A= = N B W 7]
PANGiE 522 [#%] vV 7r7x2>NaF7—750mg (7 x 10 cmIERK EE A ENT N WA NN Vit
PANIEE S 523 [#%] %Y 7mr7x2NaXy7100mg (10X14cmdEiR) EE A ENT N WANN Vit
PANIEE S 524 [#%] HgnFEHATE 1 0 % H g

PANGEE S 525 [#%] WA Y YV E RTF—740mg ilfeA > YL e R

PANIEE S 526 [f%] *E8dapl - A R a— NEAEHE 100g /@ AR - Ke Rra— R

PANiiE S 527 [#%] RFZ7V—2510% PR3

PANiiE S 528 [] R#FE7V—2520% 25¢ R

P49iE S 529 [#] 7=vd=ns o @Bifi7—71meg (18H) T =B = T R

P49iE S 530 [#] 7=v b =nsc @ifi7—72meg (1BH) T =B = R

P49iE S 531 [#] 7=v o =ns o @ifi7—74meg (1BH) T =B = R

P49iE S 532 [#] 7=vd=nsc @ifi7—76meg (18H) T =B = T R

SRS 533 [f] 7= =N Bifi7—78mg (1HH) T =B = R




